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Reorganizacija centrov za socialno delo: Na tereŶ, ďližje k ljudem  

SoĐialŶa proďleŵatika, stiske iŶ težave ljudi zahtevajo strokovŶo, hitro iŶ učiŶkovito poŵoč ter 

podporo v okviru javŶe služďe. Za priŵerŶo oďravŶavo vse zahtevŶejših potreď potreďujeŵo 
sodoďeŶ, strokoveŶ iŶ učiŶkovit sisteŵ socialnega varstva. Z reorganizacijo centrov za socialno delo 

želiŵo odpraviti slabosti in pomanjkljivosti trenutne ureditve. ReorgaŶizaĐija vključuje tri 

spremembe: uvedbo informativnega izračuŶa, socialno aktivacijo in novo organizacijsko strukturo. 

Z reorganizacijo uvajamo rešitve, ki priŶašajo predvseŵ koristi uporabnikom storitev centrov za 

socialno delo po vsej Sloveniji.  

Z informativniŵ izračuŶoŵ bodo postopki bolj pregledni, z opustitvijo obveznosti vsakoletnega 

obnavljanja letnih pravic pa tudi eŶostavŶejši. 
 

Z reorganizacijo se uvaja novost: iŶforŵativŶi izračuŶ, ki bo povečal traŶspareŶtŶost odločaŶja o 
praviĐah iz javŶih sredstev. Tako ďodo upravičeŶĐi do praviĐ iŶ suďveŶĐij že pred koŶĐeŵ postopka 
oďveščeŶi o podatkih, s kateriŵi razpolaga center za socialno delo ;zlasti preŵožeŶjski položaj 
družiŶe iŶ izpolŶjevaŶje pogojevͿ iŶ ŶaŵeravaŶo odločitvijo ;višiŶa praviĐe/suďveŶĐije iŶ oďdoďje 
upravičeŶostiͿ. IŶforŵativŶi izračuŶ ďo veljal kot začasŶa odločitev centra za socialno delo, ki ďo, če 
se uporaďŶik z Ŷjo striŶja, avtoŵatsko postala koŶčŶa odločďa. V priŵeru, da uporabnik na 

iŶforŵativŶi izračuŶ poda ugovor, ďo izračuŶ pregledala pristojŶa služďa centra za socialno delo in 

izdala odločďo. IŶforŵativŶi izračuŶ ďo v uporaďi pri vseh praviĐah iz javŶih sredstev.  
 

Pri vseh letŶih praviĐah iz javŶih sredstev ;otroški dodatek, subvencija vrtĐa, ŵaliĐe, kosila, državŶa 
štipeŶdijaͿ, pa se bodo iŶforŵativŶi izračuŶi izdajali avtoŵatičŶo, eŶkrat letŶo. Tako ďo uporabnik 

dolžaŶ podati vlogo saŵo za prvo uveljavljaŶje praviĐe ;Ŷpr. oď rojstvu otrokaͿ, poteŵ pa ďo sisteŵ 
avtomatičŶo eŶkrat letŶo preveril izpolnjevanje pogojev za nadaljnje prejemanje pravice. Obdelava 

podatkov bo avtomatizirana, kar pomeni, da bodo strokovni delavci bistveno razbremenjeni 

administrativnega dela.  

 

Centri za socialno delo ďodo iŶforŵativŶe izračuŶe pričeli izdajati 1.1.2019. 1.1.2019 je tudi presečŶi 
datum, ko straŶkaŵ za ŶadaljŶje prejeŵaŶje letŶe praviĐe Ŷe ďo več potreďŶo oddajati vlog, 

ampak bo center za socialno delo sam po uradni dolžŶosti izvedel postopek preverjaŶja tistih letnih 

praviĐ, ki se iztečejo v koŶkretŶeŵ ŵeseĐu. S 1.9.2019 pa bodo centri za socialno delo prešli Ŷa 
ŵasovŶo izvajaŶje avtoŵatičŶega iŶforŵativŶega izračuŶa za vse prejeŵŶike/družiŶe z odoďreŶiŵi 
letnimi pravicami, kar priŶaša popolŶo avtoŵatičŶo podaljševaŶje letŶih praviĐ eŶkrat letŶo v 

jeseŶskeŵ času.  

 

SoĐialŶa aktivaĐija ďo izďoljšala skrď za dolgotrajŶo ďrezposelŶe 

 

Projekt socialne aktivacije predstavlja celovit pristop, ki naslavlja problematiko dolgotrajno 

brezposelnih oseb in dolgotrajŶih prejeŵŶikov deŶarŶe soĐialŶe poŵoči. NaŵeŶ soĐialŶe aktivaĐije 
je prepozŶavaŶje, usŵerjaŶje, ŵotiviraŶje vključevaŶje ter spreŵljaŶje v soĐialŶo aktivaĐijo 
vključeŶih oseď. Poleg tega je ŶaŵeŶ tudi podpreti vključeŶe v soĐialŶo aktivaĐijo pri Ŷjihovi 
reaktivaĐiji, iŶtegraĐiji v različŶe družďeŶe sisteŵe ter posledičŶo poŶovŶo vključiti Ŷa priŵarŶi, 
sekundarni in terciarni trg dela.  

 

Z vzpostavitvijo celovitega sistema socialne aktivacije bo projekt prispeval k večji soĐialŶi 
vključeŶosti in zŵaŶjšaŶju tvegaŶja revščiŶe prejeŵŶikov deŶarŶe soĐialŶe poŵoči iŶ drugih 
izključeŶih oseď ter k krepitvi ŵoči iŶ koŵpeteŶĐ soĐialŶo izključeŶih oseď. V prograŵe soĐialŶe 



aktivaĐije se ďo v letih ϮϬϭϳ iŶ ϮϬϭϴ vključilo ϱ.ϮϬϬ dolgotrajŶo ďrezposelŶih oseď iŶ dolgotrajnih 

prejeŵŶikov deŶarŶih soĐialŶih poŵoči, v vseh petih letih (2017 – 2022) pa skupno 12.500 oseb.  

 

Projektne aktivnosti sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz sredstev Evropskega 

socialnega sklada za obdobje od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2022. 

 

Nova organizacijska struktura streŵi k izďoljšaŶju storitev za uporaďŶike 

 

Reorganizacija uvaja novo organizacijsko strukturo centrov za soĐialŶo delo, s čiŵer se bo izďoljšala 
njihova dostopŶost iŶ povečala kakovost storitev za uporaďŶike. Z novo organizacijsko strukturo 

bomo poenotili delovanje centrov za socialno delo in poenostavili upravne postopke. Centri za 

socialno delo Ŷa lokalŶeŵ Ŷivoju še Ŷaprej ostajajo osredŶja strokovŶa iŶstituĐija Ŷa področju 
socialnega varstva. Z reorganizacijo ustanavljamo 16 novih centrov za socialno delo. Iz oďstoječih ϲϮ 
centrov za socialno delo se oblikuje 63 enot centrov za socialno delo (do sedaj Ŷajvečji Center za 

socialno delo Maribor se bo preoblikoval v dve enoti), ki bodo ohranile svojo avtonomnost.  

TakšŶa orgaŶizaĐija oŵogoča več časa za tereŶsko delo, saj ďodo posaŵičŶe eŶote ĐeŶtrov za 
socialno delo razbremenjene administrativno upravnih postopkov. 

 

 Z uvedbo nove organizacijske strukture se bo na ravni novoustanovljenega centra za socialno 

delo organizirala skupŶa splošŶa služďa ;kadrovska služďa, račuŶovodstvo, tehŶičŶo-

adŵiŶistrativŶa služďa, ….Ϳ, služďa za uveljavljaŶje praviĐ iz javŶih sredstev (vodenje 

postopkov o pravicah iz javnih sredstev: o otroškeŵ dodatku, zŶižaŶju plačila za prograŵe 
vrtĐev, državŶi štipeŶdiji, dodatŶi suďveŶĐiji ŵaliĐe za učeŶĐe iŶ dijake iŶ suďveŶĐiji kosila za 
učeŶĐeͿ in skupŶa strokovŶa služďa, ki ďo vključevala služďo za koordiŶaĐijo iŶ poŵoč žrtvaŵ 
;iŶterveŶtŶa služďa, krizni centri). Predvideva se, da ďo zŶotraj skupŶe strokovŶe služďe 
delovala tudi ŵoďilŶa strokovŶa eŶota, ki jo ďodo sestavljali strokovŶjaki različŶih profilov 
(psiholog, pravnik, specialni pedagog, itd.) in bo na razpolago vsem enotam znotraj 

oďŵočŶega ĐeŶtra za soĐialŶo delo. 
 Enote centrov za socialno delo bodo delovale kot vstopŶa točka za vse praviĐe uporaďŶikov 

iŶ ďodo še Ŷaprej izvajale strokovne naloge, socialno varstvene storitve, javna pooblastila in 

različŶe soĐialŶo varstveŶe programe. Na eŶotah ďodo še Ŷaprej sprejemali vloge (ZUPJS, 

ZSVarPre, ZSDP-ϭ,…Ϳ ter odločali o deŶarŶi soĐialŶi poŵoči, varstveŶeŵ dodatku, subvenciji 

najemnine, praviĐi do plačila prispevka za oďvezŶo zdravstveŶo zavarovanje, pravici do kritja 

razlike do polne vrednosti zdravstvenih storitev, otroškeŵ dodatku, če se istočasŶo vodi 
postopek o praviĐi do deŶarŶe soĐialŶe poŵoči, pravicah iz starševskega varstva iŶ družiŶskih 
prejemkih. 

 

Z reorganizacijo centrov za socialno delo se tako ohraŶjajo predŶosti oďstoječe orgaŶizaĐije ĐeŶtrov 
za soĐialŶo delo, iŶ siĐer oďstoječe lokaĐije ĐeŶtrov za soĐialŶo delo, ki oŵogočajo ŶeposredŶo 
dostopnost uporabnikom (na primer vlaganje zahtevkov in hkrati urejanje drugih pravic na centru za 

soĐialŶo delo, iŶforŵiraŶje o praviĐah, lažje urejaŶje spreŵeŵďͿ; pozŶavaŶje situaĐije uporaďŶika, 
pozŶavaŶje družiŶe; hitro reagiraŶje v priŵeru, ko je to potreďŶo.  
 

Reorganizacija centrov za socialno delo bo uporaďŶikoŵ priŶesla številŶe koristi. Izďoljšali se ďosta 
krajevŶa iŶ časovŶa dostopŶost, tako da ďodo storitve uporaďŶikoŵ prijazŶejše. RazličŶe ŵetode 
dela in strokovŶjaki s speĐifičŶimi znanji bodo poskrbeli, da bodo storitve za uporabnike dostopne po 

enakem standardu za vse. Z reorganizacijo centrov za socialno delo le-te priďližujeŵo uporaďŶikoŵ iŶ 
se resŶičŶo vračaŵo Ŷazaj Ŷa tereŶ, kar poudarja tudi geslo reorgaŶizaĐije: »Na tereŶ, ďližje k 

ljudem«. Centri za socialno delo bodo v skladu z reorganizacijo zaživeli ϭ.ϭϬ.ϮϬϭ8.  
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